

**Kategorija:** Ulja za Masažu

Kupka sa feromonima

Šifra proizvoda: OBSES01075**Cena:** 990 RSD*u cenu je uračunat PDV

Uronite u svet senzacija koje će vam promeniti svakodnevnicu sa našom **kupkom sa feromonima**. Ovaj izvanredni proizvod osmišljen je kako bi podigao vaše trenutke opuštanja na potpuno novi nivo. Kombinovanjem luksuza vrhunskog spa doživljaja i umetnosti zavođenja, naša **kupka sa feromonima** savršena je za parove koji žele da dodaju varnicu svojoj intimnosti i učine svakodnevne trenutke nezaboravnim.

Zamislite moment kada se opuštate u toploj vodi, a zavodljivi, orijentalno-cvetni miris naše **kupke** obavija vaša čula. Samo jedan potez - odmotavanje inovativnog pakovanja i stavljanje u kadu - dovoljni su da transformišu vašu običnu kupku u aromatično iskustvo koje očarava. Naša **kupka sa feromonima** ne samo da nahranjuje vašu kožu prirodnim uljima, već i ostavlja zaštitni film koji obezbeđuje dugotrajan osećaj svilenosti i mekoće.

Zamislite, nakon napornog dana, kako se povlačite u svoj privatni raj, uz miris koji budi strast i povezanost. Naša **kupka sa feromonima** nije samo običan dodatak vašem opuštanju; to je ritual koji obogaćuje vašu vezu, bilo da planirate romantični izlazak ili jednostavno želite da začinite svoju svakodnevnicu. Bez obzira na situaciju, ovaj proizvod je vaš ključ ka nezaboravnim iskustvima koja ćete pamtiti.

Obsessive, renomirani brend koji garantuje kvalitet, pruža vam siguran izbor koji će vas zadovoljiti. Naša **kupka sa feromonima** savršena je i za posebne prilike kada želite iznenaditi partnera. Svesni smo koliko je važno čuvati vašu privatnost, zato nudimo diskretnu dostavu koja garantuje sigurnost prilikom svake kupovine. Svi naši artikli dolaze u neupadljivim pakovanjima, tako da možete biti sigurni da vaša tajna ostaje samo vaša.

U našoj online prodavnici možete pronaći bogat izbor igračaka i dodataka za odrasle, svaki pažljivo odabran kako bi zadovoljio različite ukuse i potrebe. Svi proizvodi su dizajnirani da unesu

uzbuđenje u vaš život i učine svaku priliku posebnom. Posetite nas i otkrijte sve što naš sexy shop može da ponudi. Uživajte u kupovini bez stresa i napetosti, jer naši stručnjaci brinu o tome da pronađete samo najbolje.

Ne propustite priliku da svaki trenutak proveden s partnerom učinite posebnim. Uz našu **kupku sa feromonima**, vaša večernja rutina više nikada neće biti obična. Prepustite se čarima koje donosi i osvežite svoj odnos sa daškom strasti i romantike. Svi ovi trenuci čekaju vas - ne odlažite, poručite danas i priuštite sebi i partneru užitek koji zaslužujete. Prepustite se magiji naše **kupke sa feromonima** i dozvolite da vaša svakodnevica postane nezaboravna.

Deklaracija

Model:	Kupka sa feromonima OBSES01075
Naziv i vrsta robe:	Ulja za Masažu
Brend:	Obsessive
Miris/Ukus:	Mirisna
Pol:	Parovi
Barkod:	5901688220627
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,15 KG
---------------	---------


Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 990,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina OBSES01075-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="OBSES01075-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца			NBS IPS QR
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR